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Tilsluttet Norges Badminton Forbund og Hordaland Idrettskrets


Badmintonkretsen Vest ønsker med dette velkommen til
Kretstinget 2017

Nøkkelinformasjon :
· Dato: Torsdag 22/2-17
· Tid: 19:00 – 21:00 (Tentativ avslutning) 
· Sted: Buehallen
Vedlegg:
1. Agenda for kretstinget
2. Årsmelding
3. Regnskap 2016
4. Revisjonsrapport
5. Mottatte forslag
6. Budsjett 2016


Vedlegg 1: Agenda for kretstinget:
1. Godkjenne innkalling og agenda 
2. Velge dirigent, sekretær samt to personer til å underskrive protokollen  
3. Godkjenne de fremmøtte representanter  
4. Behandle årsmeldingen  
5. Behandle kretsens regnskap for 2016 i revidert stand  
6. Behandle innmeldte saker
7. Fastsette kontingenten for 2017 
8. Vedta budsjettet for 2017
9. Valg (Valgkomiteens innstilling vil bli lagt fram på selve kretstinget)  
· a)  Leder og nestleder  
· b)  Minimum fem styremedlemmer  
· c)  2 revisorer med stedfortreder eller 1 statsautorisert revisor  
 

Utdrag fra kretsens vedtekter: 
§9. Representasjon på kretstinget På kretstinget møter med stemmerett: 
a. Kretsstyret b. Representanter fra lagene etter følgende skala: 
For medlemmer til og med 50 – to representanter For medlemmer fra og med 51 til og med 100 – tre representanter For medlemstall over 100 – 4 representanter, som er det høyeste antall representanter et lag kan ha 



Vedlegg 2: Årsmelding for Badmintonkretsen Vest 2016
Styrets Sammensetning:
· Leder: Ferenc Macsali (Sportsklubben Djerv, Badminton)
· Nestleder: Aina Mogstad( Bergen Badmintonklubb)
· Sekretær: Jørn Bognøy (Sotra Badminton Club)
· Økonomiansvarlig: Ivan Christensen (Bergen Badmintonklubb)
· Toppidrettskomiteén: 
· Ferenc Macsali (Sportsklubben Djerv, Badminton)  
· Aina Mogstad (Bergen Badmintonklubb)
· Konkurransekomiteén: 
· Ivan Christensen (Bergen Badmintonklubb)
· Meinte Jelsma (Askøy Badmintonklubb) 
· Instruksjons- og utdanningskomitéen: 
· Jørn Bognøy (Sotra Badminton Club)
· Aina Mogstad( Bergen Badmintonklubb)
· Utviklingskomiteén: 
· Raisa Tsynkalovskaya (Sædalen IL, Badminton), 
· Sigmund Flaten (Førde Badmintonklubb)
· Intregreringskomite: 
· Aina Mogstad(Bergen Badmintonklubb)
· Meinte Jelsma (Askøy Badmintonklubb)
· Valgkomite’: 
· Camilla Sørensen(Sportsklubben Djerv, Badminton)
· Revisorer:
· Steinar Thorsen (Sportsklubben Djerv, Badminton)
· Paul Fosse (Sotra Badminton Club)


Styrets Arbeid:
Styrets sammensetning har vært positiv med mange klubber representert og ei god alders- og kjønnsfordeling. Styremedlemmene representerer også klubber av ulik størrelse og på forskjellig utviklingsstadier.  Det er avholdt 6 styremøter i kretsen i tillegg til arbeid per mail. Majoriteten av møtene har vært en blanding av fysiske møter og Skype møter. Noen møtereferat er tilgjengelig for interesserte på bkvest.no.

BKVests Økonomi: 
Kretsens økonomi er sunn både på kort og lang sikt. De viktigste inntektskildene er medlemskontingent, lagseriekontingent og trener- og instruksjonsinntekter. Kretsens mål om at inntektene skal benyttes til økt aktivitet, utvikling og utdanning for for spillere, trenere og ledere mener vi er nådd. Vi har ikke klart å bruke opp budsjetterte midler og tar konsekvensen av det i budsjettforslag for 2017. 

Medlemmsklubber:
Da idrettsregistreringen for 2016 ikke er publisert har vi dessverre ikke disse tallene tilgjengelig.
Aktivitet:
· Konkurransekomité’:
· Det har i kretsen vært stor aktivitet og mange turneringer. For detaljerte resultater se badmintonportalen.no. Det har dessverre denne sesongen ikke vært en fin spredning på de lokale turneringene noe som har påvirket negativt påmeldingen til enkelte turneringer. 
· [bookmark: _GoBack]Badmintonkretsen Vest har arrangert lagseriespill i U13, U15, 2 divisjon og 1 divisjon. Også her finner man resultatene på badmintonportalen.no. Vi er nå mer fornøyd med gjennomføringen av lagseirene. De tiltak som har vært gjort er at man kun arrangerer en runde for U13 / U15, 1. Divisjon ble denne sesongen arrangert av Badmintonkretsen Sør og 2. Divisjon ble avviklet i hovedsak av de deltagende klubber.
· Kretsmesterskapet 2016 ble arrangert av Sotra Badminton Club på 12 baner i Sotra Arena. Resultatene kan finnes på badmintonportalen.no. 
· Høstens turneringer i 2016 var for mange og for tett. BKVest ønsker i samarbeid med klubbene å sikre en bedre spredning av lokale klubber og mesterskaper i sesongen 2017/18.


· Toppidrettskomite’:  
· Badmintonkretsen Vest har i perioden hatt tilbud til 22 av kretsens spillere i U15/17/19 klassene på Vitalitetssenteret i Bergen. Målgruppen for denne treningen er U15/U17/U19 spillere på landslagene samt spillere i kretsen med et lignende ferdighetsnivå. I tillegg har vi fra februar invitert med de 3 spillere som er uttatt av NBF på U13 Talent Teamet. Spillelister er tilgjengelig på bkvest.no. Trenere har vært Javier Bish, Tajul Islam, Adrian Corrales og Ernesto Velázquez.
· Badmintonkretsen Vest har i samarbeid med Olympiatoppen og Bergen BK hatt to badmintonspillere og en trener inn på Tertnes Toppidettslinjen. Tilbakemeldingene er gode og vi håper å få inn også nye spillere fra opptaket i 2017. 
· Søknader til Bergen kommune ble gjort i forkant av 2-16/17 sesongen for å få treningstider til de ukentlige kretstreningene på tirsdager. Dette fikk vi dessverre ikke. 
· Det er gledelig at kretsen nå har et lag i Eliteserien. BKVest gratulerer BergenBK med eliteseriekvalifisering og ønsker lykke til med kampene. I tillegg har BKVest 3 lag i 1. Divisjon, Sotra, Djerv og BergenBK2. 
· Toppidrettskomiteen har i samarbeid med utviklingskomiteen arrangert 3 helgesamlinger i perioden:
· Den første samlingen var en samling for de spillere som skulle spille UBM i April. Trener her var Javier Bish. 24 spillere deltok på samlingen.
· Den andre samlingen var en oppstarts samling i August. Trenere her var Javier Bish,  Adrian Corrales og Beatrize Corrales. 34 spillere deltok på samlingen.
· Den siste samlingen for 2016 var i Desember med Javier Bish og Ernesto Velázquez. 35 spillere deltok på samlingen. 

· Instruksjon og Utdanning:
· 27-28 februar arrangerer kretsen aktivitetslederkurs med Birna Petersen som kursholder. Det er gledelig å se at hele 32 medlemmer var påmeldt kurset.
· BKVest har i samarbeid med BergenBK, Djerv og BSI signert kontrakt med Javier Bish som trener i perioden 18/8/2015 – 21/6/2017. Dette sikrer kretsen verdifull trenerressurs frem til midten av 2017. 
· 


· Utvikling:
· Skolebadminton har vært et fokusområde. Kretsen har vart bindeledd mellom klubber og Utviklingskomiteen hos NBF ved behov for støtte og råd. Et tilbakevendende problem er å finne trenere som er tilgjengelig på dagtid for skolebadminton.
· 6 treningssamlinger i sesongen er arrangert for U11-U13 spillere i kretsen på lørdager. Trener er Dusan Nikolic.
· Sommerleiren ble i 2016 lagt til Austevoll i samarbeid med Austevoll Idrettsklubb – badminton. Trenere var Andre Høidebraaten, Are Eidissen, Marit Ulvang, Dusan Nicolic og Sofia Macsali. 40 barn i klassene U11/13/15 deltok på leiren.
· Badminton var representert på aktivitet for minoritetselever 1-10 klasse i Oktober. Instruktør var Øystein Telle.

· Integrerering:
· Badminton var representert på grenseløse idrettsdager i Oktober 2016 hvor Andre fra NBF og Jon Egil Sleire var instruktører.
· Badminton var representert på Turbodagene i Juni i. Marit & Juliana var instruktører

· Representasjon: 
· Ferenc & Aina har deltatt på NBF tinget.


Vedlegg 3: Regnskap 2016 (se egen fil)
Vedlegg 4: Revisjonsrapport (se egen fil)
Vedlegg 5: Mottatte forslag
Forslag 1:
Turneringer arrangert av klubber i Badmintonkretsen Vest skal ha lik premiering til alle i U9, U11 og U13 i henhold til barneidrettens bestemmelse. Dette gjelder ikke U13 rankinger, da de følger NBF sine regler for premiering og følgende unntak i barneidrettens bestemmelse: "Alle barn under 13 år skal ha premier der premiering skjer. Fra 11 år er det mulig å differensiere premieringen noe, selv om dette ikke er noe idrettsforbundet oppmuntrer til."
Begrunnelse: Alle deltakere i U9 og U11 skal premieres likt etter reglene, uten rangering. I U13 skal også alle ha premie, men her kan man rangere i følge reglene. Det er først etter nyttår som 2.års U13-spillere man etter reglene ikke lenger driver barneidrett, og premiering til alle faller bort. Dette gjelder da et mindretalls av spillere da de fleste er yngre og det blir tungvidt å sjekke alderen til alle før en bestiller premier. Vi tenker at dette vil utgjøre liten økonomisk kostnad for klubbene, men kan være motiverende for de unge og håpefulle. Derfor ønsker vi at vi også i U13 gir premie til alle og ikke differensierer dette.
 
Forslag til vedtak: Forslaget vedtas og blir gjeldende fra 31.02.2017
Styrets innstilling: Med bakgrunn i reglene for barneidrett støtter styret forslaget.

Forslag 2:
Vi foreslår å øke post 4700 Skolebadminton fra 10 000 til 30 000 kroner.

Begrunnelse: Vi ønsker mer fokus på skolebadminton og økning i medlemstallene til kretsens klubber. Det er også begrensede midler fra NBF i år og Badmintonkretsen Vest må derfor være med å bidra til medlemsøkning. Utgiften for skolebadminton får vi inn igjen ved en økning i vår medlemstall som igjen gir høyere inntekt på kretskontigenten.
Dette er også med på å gjøre badminton mer kjent blant barn, da flere får prøvd badminton.

Forslag til vedtak: Tinget vedtar forslaget.
Styrets innstilling: 

Vedlegg 6: Budsjett (Se egen fil)


Hjemmeside:	Postadresse:                                    Kontonummer:
bkvest.no	C/O Ivan Christensen                     3628.52.03893
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